
三春町出前講座 2018 アンケート結果 

平成 30 年 1 月 23 日 

 

●参加者数 36 名（関係者は除く） 

●アンケート回収数 24 名分 

 

Q1.参加者の年齢構成 

・60 代が最も多く、次いで 50 代、30 代が各 5 名ずつ。 

・三春町内からの参加者は、50 代以上に集中している。 

・30 代 5 名のうち 4 名が三春町外からの参加。（郡山市 2 名、会津地方町村 2 名） 

・50 代 5 名のうち、3 名は三春町外からの参加。（郡山市 2 名、南相馬市 1 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2.市町村別参加人数 

・三春町内からの参加者は 13 名。 

・「その他」の内訳・・・郡山市 8 名、三島町、西会津町、南相馬市から各 1 名。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q.3 出前講座開催を知ったきっかけ（複数回答） 

・「広報みはる」と、チラシ・ポスターが各 8 件と最も多かった。 

・三春町内からの参加者は、「広報みはる」と回覧板との回答。 

・NIES の HP5 件は、町外からの参加者。ほか、ポスター・チラシのうち 3 件も町外在住者。 

・「その他」5 件は、「知人からの情報により」との回答。 

※ポスター・チラシは 3 機関と三春町内での配付が主で、郡山市へは一部市役所職員への配付のみ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4.講座は期待に沿う内容だったか(複数回答) 

・環境に関する知識や NIES の取組みを知ることができたという回答がほとんどであった。 

・「その他」として 

 「日常研究されていることを我々に理解できるレベルで説明いただけることは、大変重要なことと思

う」とのコメントがありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q5.各講座は分かりやすかったか（一部未回答・未回答 24 名中 6 名） 

・すべての講演について「分かりにくい」との回答した人はいなかった。 

・「やや分かりにくい」とした理由に、「もう少し時間をかけて説明して欲しかった」とのコメント。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6.講演数、全体の長さは適切だったか 

・講演数、全体の長さについては、おおむね「ちょうどよい」との回答が得られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


